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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ  

Написання рефератів студентами, які навчаються за напрямом 6.051003 

Приладобудування є необхідним елементом навчального процесу та виконання 

навчального плану кафедри виробництва приладів. 

Основними задачами виконання реферативної роботи є: 

- розвиток мислення та творчих здібностей студента; 

- надбання навичок самостійної роботи; 

- навчання методам пошуку, систематизації та узагальнення матеріалів 

інформаційних джерел; 

- формування навичок аналізу та критичної оцінки дослідного наукового та 

практичного матеріалу.  

Тематика рефератів визначається програмою відповідної навчальної 

дисципліни. Як правило, тему реферату студент вибирає з переліку тем, 

рекомендованих викладачем, провідним відповідну дисципліну. При цьому 

викладач визначає, чи можливо дублювання тем у межах навчальної групи, чи може 

студент запропонувати ініціативну тему і т.п. 

Вимоги до змісту, обсягу і оформлення реферату, а також критерії його оцінки 

встановлюються викладачем з урахуванням специфіки конкретної навчальної 

дисципліни. При їх відсутності студент керується загальними вимогами, 

викладеними в цих методичних вказівках. 

Після затвердження теми реферату викладач визначає строки та час 

консультування з написання робіт студентами. 

Наступним етапом виконання роботи є підбір та вивчення літератури за темою 

реферату за інформаційними джерелами.  

Реферат (с лат. Refero – доповідаю, повідомляю) – це короткий виклад у 

письмовому вигляді результатів вивчення наукової проблеми, що включає огляд 

відповідних інформаційних джерел. 

 



Також рефератом називають короткий виклад зміст твору, що включає його 

основні положення, фактичні відомості та висновки і дозволяє визначити 

доцільність його читання цілком. 

Призначення реферату. Традиційно при навчанні в університеті реферат 

студента має науково-інформаційне призначення і використовується для аналізу 

наукової проблеми за наявними в літературі даними. 

Джерела для реферату. Джерелами для реферату є книги, підручники, 

навчальні посібники, монографії, наукові статті, патенти, нормативно-правові акти, 

довідники, а також матеріали наукових конференцій, семінарів та симпозіумів. 

 

ЗМІСТ РЕФЕРАТУ 

Реферат, як правило, повинен містити такі структурні елементи: 

1. титульний аркуш; 

2. зміст; 

3. введення; 

4. основна частина; 

5. висновок; 

6. список використаних джерел; 

7. останній лист реферату; 

8. додатки (за необхідності). 

Приблизний об’єм в сторінках складових реферату наведено в таблиці 

Таблиця 

Найменування складових реферату Кількість сторінок 
Титульний аркуш 1 
Зміст (з позначенням сторінок) 1 
Вступ 1-2 
Основна частина 15-20 
Висновок 1-2 
Список використаних інформаційних джерел 1-2 
Додатки Без обмежень 

Титульний аркуш реферату оформлюється за встановленим зразком, 

наведеним у Додатку 1. 



У змісті наводяться найменування структурних частин реферату, глав і 

параграфів його основної частини із зазначенням номера сторінки, з якої 

починається відповідна частина, глава, параграф. 

У вступі дається загальна характеристика реферату: обґрунтовується 

актуальність обраної теми; визначається мета роботи і задачі, що підлягають 

вирішенню для її досягнення; описують об'єкт і предмет дослідження, інформаційна 

база дослідження, а також коротко характеризується структура реферату за главами. 

Основна частина повинна містити матеріал, необхідний для досягнення 

поставленої мети і завдань, що вирішуються в процесі виконання реферату. Вона 

включає 2-3 глави, кожна з яких, у свою чергу, поділяється на 2-3 параграфа. Зміст 

основної частини повинен точно відповідати темі проекту і повністю її розкривати. 

Глави і параграфи реферату повинні розкривати опис вирішення поставлених у 

введенні завдань. Тому заголовки розділів і параграфів, як правило, повинні 

відповідати за своєю суттю формулювань завдань реферату. Заголовка "ОСНОВНА 

ЧАСТИНА" у змісті реферату бути не повинно. 

Глави основної частини реферату можуть носити теоретичний, 

методологічний і аналітичний характер. 

Обов'язковим для реферату є логічний зв'язок між главами і послідовний 

розвиток основної теми впродовж всієї роботи, самостійне виклад матеріалу, 

аргументованість висновків. Також обов'язковою є наявність в основній частині 

реферату посилань на використані джерела. 

Виклад необхідно вести від третьої особи («Автор вважає ...») або 

використовувати безособові конструкції і невизначено-особисті пропозиції («На 

другому етапі досліджуються наступні підходи ...», «Проведене дослідження 

дозволило довести ...» і т.п.) . 

У висновку логічно-послідовно викладаються висновки, до яких прийшов 

студент в результаті виконання реферату. Висновок повинен коротко 

характеризувати вирішення всіх поставлених у вступі завдань і досягнення мети 

реферату. 



Список використаних джерел є складовою частиною роботи і відображає 

ступінь вивченості даної проблеми. Кількість джерел у списку визначається 

студентом самостійно, для реферату їх рекомендована кількість від 10 до 20. При 

цьому в списку обов'язково мають бути присутніми джерела, видані в останні 3 

роки, а також нині діючі нормативно-правові акти, що регулюють відносини, що 

розглядаються в рефераті. 

Студент в обов'язковому порядку повинен призводити посилання на джерела, 

матеріали з яких використані ним при написанні реферату. При цьому в разі 

дослівного цитування необхідно проставлення лапок. 

КОПІЮВАННЯ ТЕКСТУ З ПЕРШОДЖЕРЕЛА - Є ПЛАГІАТОМ І НЕ  МОЖЕ 

РОЗГЛЯДАТИСЯ ЯК САМОСТІЙНО ВИКОНАНА СТУДЕНТОМ РОБОТА. 

У разі виявлення плагіату реферат знімається з розгляду без права 

доопрацювання (студент повинен виконувати новий реферат на нову тему). 

У додатку слід відносити допоміжний матеріал, який при включенні в основну 

частину роботи захаращує текст (таблиці допоміжних даних, інструкції, методики, 

форми документів тощо). 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕФЕРАТУ 

Термін здачі готового реферату визначається затвердженим графіком. 

У разі негативного висновку викладача студент зобов'язаний доопрацювати 

або переробити реферат. Термін доопрацювання реферату встановлюється 

керівником з урахуванням сутності зауважень і обсягу необхідної доробки. 

Реферат оцінюється за 30 бальною шкалою (див. положення про рейтингову 

систему оцінювання знань студентів з дисципліни «Спеціальні види технологій»). 

30 балів виставляється за реферат, який носить дослідницький характер, 

містить грамотно викладений матеріал, з відповідними обгрунтованими висновками. 

20 балів виставляється за грамотно виконаний у всіх відносинах реферат за 

наявності невеликих недоліків у його змісті чи оформленні. 



10 балів виставляється за реферат, який задовольняє всім вимогам, але 

відрізняється поверхнею, в ньому проглядається непослідовність викладу матеріалу, 

представлені необгрунтовані висновки. 

5 балів виставляється за реферат, який не носить дослідницького характеру, не 

містить аналізу джерел та підходів з обраної теми, висновки носять декларативний 

характер. 

Студент, який не представив у встановлений термін готовий реферат з 

дисципліни навчального плану, вважається академічною заборгованістю і не 

допускається до складання екзамену з даної дисципліни. 

 

ОФОРМЛЕННЯ РЕФЕРАТУ 

 

1. РЕФЕРАТ ВИКОНУЄТЬСЯ ВИКЛЮЧНО ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ. 

2. Реферат представляється керівнику в зброшурованому вигляді (у папці зі 

швидкозшивачем). 

3. Реферат оформляється на стандартних аркушах білого паперу формату А4 (210 * 

297 мм). 

4. Текст реферату повинен бути виконаний на принтері ПЕОМ на одному боці 

аркуша з використанням редактора WORD, шрифт - «Times New Roman», розмір 

шрифту - № 14, міжрядковий інтервал - полуторний. Допускається рукописний 

варіант з тими ж вимогами до оформлення. 

5. Текст реферату, таблиці та ілюстрації слід розташовувати на аркушах, 

додержуючись таких розмірів полів: ліве поле - 30 мм, праве поле - 10 мм, верхнє 

поле - 20 мм, нижнє поле - 20 мм. При друку текстового матеріалу слід 

використовувати вирівнювання «по ширині» (двостороннє вирівнювання). 

6. Нумерація сторінок реферату - наскрізна, починаючи з титульного аркуша. 

Безпосередньо на титульному аркуші номер сторінки не ставиться, номери 

наступних сторінок проставляються в правому верхньому куті арабськими цифрами 

(шрифт № 10), без крапки в кінці. 



7. Назви структурних елементів реферату та розділів основної частини 

розташовуються на окремих рядках і виконуються жирним шрифтом, прописними 

(заголовними) літерами (ЗМІСТ, ВСТУП і т.д.), без переносів і з вирівнюванням по 

центру. Ці заголовки відокремлюються від тексту міжрядковим інтервалом. 

Підкреслювати заголовки не слід. Крапку в кінці заголовка ставити не потрібно. 

8. Кожен структурний елемент і главу основної частини слід починати з нової 

сторінки. 

9. Структурних елементів реферату номер не присвоюється, тобто частині реферату 

"ЗМІСТ", "ВСТУП", "ВИСНОВКИ" і т.п. порядкового номера не мають. Нумерації 

підлягають тільки глави і параграфи в рамках основної частини реферату. 

10. Глави повинні мати порядкові номери в межах всього реферату, позначених 

арабськими цифрами. Параграфи повинні мати нумерацію в межах кожного розділу. 

Номер параграфа складається з номера розділу і номера параграфа, розділених 

крапкою. 

11. Заголовки параграфів слід починати з абзацного відступу і друкувати 

маленькими літерами без крапки в кінці, не підкреслюючи. Перенесення слів у 

заголовках не допускаються. Якщо заголовок складається з двох речень, їх 

розділяють крапкою. Шрифт заголовків одного рівня рубрикації повинен бути 

єдиним по всьому тексту. 

12. Абзацний відступ (відступ в початковій рядку тексту абзацу) повинен становити 

12-15 мм. 

13. Текст реферату повинен бути чітким, закінченим, зрозумілим. Орфографія і 

пунктуація тексту повинні відповідати нині діючими правилами. 

14. Ілюстрації (креслення, графіки, схеми, діаграми, фотознімки, малюнки) 

об'єднуються єдиною назвою «малюнок». Характер ілюстрації може бути 

зазначений в її назві (наприклад, «Рис.1. Блок-схема алгоритму ...»). 

Кожна ілюстрація повинна мати назву, яку поміщається під нею після слова 

«Рис.» та номера ілюстрації. При необхідності перед назвою малюнка поміщають 

пояснювальні дані. 



Ілюстрації слід нумерувати арабськими цифрами порядковою нумерацією в 

межах всієї роботи. 

Таблиці слід нумерувати арабськими цифрами порядковою нумерацією в 

межах всієї роботи. Номер слід розміщувати в правому верхньому куті над 

заголовком таблиці після слова "Таблиця". 

Кожна таблиця повинна мати заголовок, який поміщається нижче слова 

"Таблиця" і розташовується по центру. Слово "Таблиця" і заголовок починаються з 

великої літери, крапка в кінці заголовка не ставиться. 

Таблицю слід розміщувати так, щоб читати її без повороту роботи. Якщо таке 

розміщення неможливе, таблицю розташовують так, щоб її можна було читати, 

повертаючи роботу за годинниковою стрілкою. 

При перенесенні таблиці головку таблиці слід повторити, і над нею 

розміщують слова "Продовження таблиці" із зазначенням її номера. Якщо головка 

таблиці велика, допускається її не повторювати; в цьому випадку слід 

пронумерувати графи і повторити їх нумерацію на наступній сторінці. Заголовок 

таблиці не повторюють. 

Якщо всі показники, наведені в таблиці, виражені в одній і тій же одиниці 

виміру, то її позначення поміщається над таблицею, наприклад, в кінці заголовка. 

Ілюстрації разом з їх назвами, а також таблиці разом з їхніми реквізитами 

повинні бути відокремлені від основного тексту знизу і зверху пробілами з 

одинарним міжрядковим інтервалом. 

У полі ілюстрацій і у таблиці допускається більш дрібний шрифт тексту, ніж 

основний текст, але не менше шрифту № 10, а також менший міжрядковий інтервал. 

На всі ілюстрації та таблиці повинні бути посилання в тексті роботи 

(наприклад: «на рис.5 показано ...», «у відповідності з даними табл.2" і т.п.). 

15. При посиланні на джерело після згадки про нього в тексті реферату 

проставляється в квадратних дужках номер, під яким він значиться в списку 

використаних джерел. У необхідних випадках (зазвичай при використанні цифрових 

даних або цитати) вказуються і сторінки джерела, на яких поміщається 

використовувана інформація. 



Список використаних джерел повинен формуватися в алфавітному порядку за 

прізвищем авторів. Література зазвичай групується в списку в такій послідовності: 

1. законодавчі та нормативно-методичні документи і матеріали; 

2. спеціальна наукова вітчизняна та зарубіжна література (монографії, підручники, 

наукові статті тощо); 

3. статистичні, інструктивні та звітні матеріали підприємств, організацій та установ. 

Включена в список література нумерується суцільним порядком від першого до 

останнього назви. 

По кожному літературного джерела вказується: автор (чи група авторів), повна 

назва книги або статті, місце та найменування видавництва (для книг і брошур), рік 

видання; для журнальних статей вказується найменування журналу, рік випуску і 

номер. За збірниками праць (статей) вказується автор статті, її назва і далі назва 

книги (збірки) і її вихідні дані. 

Список літературних джерел оформлюється згідно: стандарта 

"Бібліографічний запис. Бібліографічний опис" (ДСТУ 7.1:2006). (див. додаток 

2) 

 

16. Додатки слід оформляти як продовження реферату на його наступних сторінках. 

Кожен додаток має починатися з нової сторінки. Вверху сторінки праворуч 

вказується слово "Додаток" і його номер. Додаток повинен мати заголовок, який 

розташовується по центру листа окремим рядком і друкується прописними 

літерами. 

Додатки слід нумерувати порядковою нумерацією арабськими цифрами. 

На всі додатки в тексті роботи повинні бути посилання. Розташовувати 

додатка слід в порядку появи посилань на них у тексті. 
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Додаток 2  

ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНИХ ЗАПИСІВ 

Однотомне видання 

Один автор 

Василій Великий. Гомілії / Василій Великий; [пер. з давньогрец. Л. Звонська]. — 

Львів: Свічадо, 2006. — 307с. — (Джерела християнського Сходу. Золотий вік 

патристики ІV—V ст.; № 14). — Переклад за вид.: Patrologiae cursus completus. 

Series Graeca I-CLXI (Paris: J.P.Migne, 1857—66). — Бібліогр. у підрядк. прим. 

Коренівський Д. Г. Дестабілізуючий ефект параметричного білого шуму в 

неперервних та дискретних динамічних системах / Коренівський Д. Г.; НАН 

України, Ін-т математики. — К.: Ін-т математики, 2006. — 111 с. — (Математика та 

її застосування) (Праці / Ін-т математики НАН України; т. 59). — Бібліогр.: с. 97—

106 та в підрядк. прим. 

Матюх Н. Д. Що дорожче срібла-золота = That is more expensive than silver and gold: 

[розповідь про 70-річний шлях Київ. ювелір. з-ду / Наталія Дмитрівна Матюх; ред. 

рада: Цюпко С. В. (голова) та ін.]. — К.: Асамблея діл. кіл: Ін-т соц. іміджмейкінгу, 

2006. — 311 с.: іл., портр. — (Ювеліри України; т. 1). 

Шкляр В. Елементал: [роман] / Василь Шкляр. — Львів: Кальварія, 2005. — 196, [1] 

с.: портр. — (Першотвір = Individual). 

Два автори 

Матяш І. Б. Діяльність Надзвичайної дипломатичної місії УНР в Угорщині: історія, 

спогади, арх. док. / І. Матяш, Ю. Мушка. — К.: Києво-Могилян. акад., 2005. — 397, 

[1] с.: іл., портр. — (Бібліотека наукового щорічника "Україна дипломатична"; вип. 

1). — Бібліогр. у кінці розд. та в тексті. 

Ромовська З. В. Сімейне законодавство України / З. В. Ромовська, Ю. В. Черняк; 

Акад. Адвокатури України, Шк. адвокат. підготов. — К.: Прецедент, 2006. — 93 с. 

— (Юридична бібліотека. Бібліотека адвоката) (Матеріали до складання 

кваліфікаційних іспитів для отримання Свідоцтва про право на заняття 

адвокатською діяльністю; вип. 11). 



Суберляк О. В. Технологія переробки полімерних та композиційних матеріалів: 

підруч. [для студ. вищ. навч. закл.] / О. В. Суберляк, П. І. Баштанник; М-во освіти і 

науки України, Ін-т інновац. технологій і змісту освіти. — Львів: Растр-7, 2007. — 

375 с.: іл., табл., портр. — Бібліогр.: с. 358—362 

Три автори 

Акофф Р. Л. Идеализированное проектирование: как предотвратить завтрашний 

кризис сегодня. Создание будущего организации / Акофф Р. Л., Магидсон Д., 

Эддисон Г. Д.; пер. с англ. Ф. П. Тарасенко. — Днепропетровск: Баланс Бизнес Букс, 

2007. — XLIII, 265 с.: ил. — Предм. указ.: с. 263—265. — Библиогр. В конце глав. 

Чотири автори 

Методика нормування ресурсів для виробництва продукції рослинництва / [ 

Вітвіцький В. В., Кисляченко М. Ф., Лобастов І. В., Нечипорук А. А.]; Укр. НДІ 

продуктивності АПК М-ва аграр. політики України. — К.: НДІ 

"Украгропромпродуктивність", 2006. — 106 с.: табл. — (Бібліотека спеціаліста АПК. 

Економічні нормативи). — Бібліогр.: с. 106. 

Механізація переробної галузі агропромислового комплексу: [підруч. для учнів 

проф.-техн. навч. закл.] / О. В. Гвоздєв, Ф. Ю. Ялпачик, Ю. П. Рогач, М. М. Сердюк. 

— К.: Вища освіта, 2006. — 478, [1] с.: іл., табл. — (ПТО: Професійно-технічна 

освіта). — Бібліогр.: с. 472—473. 

П’ять і більше авторів 

Психология менеджмента / [ Власов П. К., Липницкий А. В., Лущихина И. М. и 

др.]; под ред. Г. С. Никифорова. — [3-е изд.]. — Х.: Гуманитар. центр, 2007. — 510 

с.: ил., табл. — Библиогр.: с. 504—510. 

Формування здорового способу життя молоді: навч.-метод. посіб. для працівників 

соц. служб для сім’ї, дітей та молоді / [Т. В. Бондар, О. Г. Карпенко, Д. М. Дикова-

Фаворська та ін.]; Укр. ін-т соц. дослідж. — К.: Укр. ін-т соц. дослідж., 2005. — 115 

с.: іл., табл. — (Серія "Формування здорового способу життя молоді": у 14 кн., кн. 

13). — Бібліогр.: с. 84—85 та в підрядк. прим. 

Без автора 



Історія Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря / [авт. тексту В. Клос]. — 

К.: Грані-Т, 2007. — 119 с.: іл., табл., портр. — (Грані світу). 

Воскресіння мертвих: українська барокова драма: антологія / [упорядкув., ст., пер. і 

прим. В. О. Шевчук]. — К.: Грамота, 2007. — 638, [1] с. — Бібліогр. у прим. у кінці 

розд. 

Тіло чи особистість? Жіноча тілесність у вибраній малій українській прозі та 

графіці кінця ХІХ — початку ХХ століття: [антологія / упоряд.: Л. Таран, О. 

Лагутенко]. — К.: Грані-Т, 2007. — 190, [1] с.: іл. — Бібліогр.: с.190. 

Проблеми типологічної та квантитативної лексикології = Problems of Typological 

and Quantitative 

Lexicology: [зб. наук. пр. / наук. ред. Каліущенко В. та ін.]. — Чернівці: Рута, 2007. 

— 310 с.: іл., табл. — Текст укр., рос., англ. — Бібліогр. у кінці ст. 

Багатотомне видання 

Історія Національної академії наук України, 1941—1945 / [упоряд. Л. М. Яременко 

та ін.]; НАН України, Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, Ін-т архівознав., Ін-т 

укр. археографії та джерелознав. 

ім. М. С. Грушевського. — К.: Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 2007— .— 

(Джерела з історії науки в Україні). — Бібліогр. у підрядк. прим. Ч. 2: Додатки. — 

2007. — 573, [1] c.: іл., табл. — Бібліогр.: с. 346—370. — Імен. покажч.: с. 529—554. 

— Геогр. покажч.: с. 555—565. 

Межгосударственные стандарты: каталог: в 6 т. / [сост. Ковалева И. В., Рубцова Е. 

Ю.; ред. Иванов В.Л.]. — Львов: НТЦ "Леонорм-Стандарт", 2005— . — (Серия 

"Нормативная база предприятия"). Т. 1. — 2005. — 277 с. 

Дарова А. Т. Неисповедимы пути Господни...: (Дочь врага народа): трилогия / А. 

Дарова. — Одесса: Астропринт, 2006— . — (Сочинения: в 8 кн / А. Дарова; кн. 4). 

Кучерявенко Н. П. Курс налогового права: особенная часть: в 6 т. / Н. П. 

Кучерявенко. — Х.: Право, 2002— . — 

Т. 4: Косвенные налоги. — 2007. — 534 с. — Библиогр. в подстроч. примеч. 

Реабілітовані історією. Житомирська область: [у 7 т.]. — Житомир: Полісся, 2006— 

. — (Науково-документальна серія книг "Реабілітовані історією": у 27 т. / голов. 



редкол.: Тронько П. Т. (голова) [та ін.]). Кн. 1 / [обл. редкол.: Синявська І. М. 

(голова) та ін.]. — 2006. — 721, [2] с.: іл., табл., портр. — Бібліогр. в тексті. — Імен. 

покажч.: с. 658—666. — Геогр. покажч.: с. 667—717. 

Бондаренко В. Г. Теорія ймовірностей і математична статистика. Ч. 1 / В. Г. 

Бондаренко, І. Ю. Канівська, С. М. Парамонова; Нац. техн. ун-т України "Київ. 

політехн. ін-т". — К.: НТУУ "КПІ", 2006. — 125 с.: іл. 

Матеріали конференцій, з’їздів 

Економіка, менеджмент, освіта в системі реформування агропромислового 

комплексу: матеріали Всеукр. конф. молодих учених-аграрників ["Молодь України і 

аграрна реформа"], (Харків, 11—13 жовт. 2000 р.)/ М-во аграр. політики, Харк. 

держ. аграр. ун-т ім. В. В. Докучаєва; редкол.: В. М. Нагаєв [та ін.]. — Х.: 

Харк.держ. аграр. ун-т ім. В. В. Докучаєва, 2000. — 167 с.: іл., табл. — Бібліогр. у 

кінці доп. 

Кібернетика в сучасних економічних процесах: зб. текстів виступів на республік. 

міжвуз. наук.-практ. конф. / Держкомстат України, Ін-т статистики, обліку та 

аудиту. — К.: ІСОА, 2002. — 147 с.: іл., табл.  

Матеріали ІХ з’їзду Асоціації українських банків, 30 червня 2000 р.: інформ. бюл. 

— К.: Асоц. укр. банків, 2000. — 117 с.: іл., табл. — (Спецвип.: 10 років АУБ). 

Оцінка й обґрунтування продовження ресурсу елементів конструкцій: пр. конф., 

6—9 черв. 2000 р., Київ. Т. 2 / відп. ред. В. Т. Трощенко. — К.: НАН України, Ін-т 

пробл. міцності, 2000. — С. 559—956, ХІІІ, [2] с. — (Ресурс 2000). — Текст парал. 

укр., рос., англ. — Бібліогр. у кінці доп. 

Збірник наукових праць 

Проблеми обчислювальної механіки і міцності конструкцій = Problems of mechanics 

and strength of structures: зб. наук. пр. / наук. ред. В. І. Моссаковський. — 

Дніпропетровськ: Навч. кн., 1999. — 215 с.: іл., табл. — Текст укр., рос. — Бібліогр. 

у кінці ст. 

Ризикологія в економіці та підприємництві: зб. наук. пр. за матеріалами міжнар. 

наук.-практ. конф., 27— 28 берез. 2001 р. / М-во освіти і науки України, Держ 



податк. адмін. України [та ін.]; редкол.: О. Д. Шарапов (голов. ред.) [та ін.]. — К.: 

КНЕУ: Акад. ДПС України, 2001. — 452 с. — Текст укр., рос. — Бібліогр. в кінці ст. 

Препринти 

Шиляев Б. А. Расчеты параметров радиационного повреждения материалов 

нейтронами источника ННЦ ХФТИ/ANL USA с подкритической сборкой, 

управляемой ускорителем электронов / Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. — Х.: ННЦ 

ХФТИ, 2006. — 19 с.: ил., табл. — (Препринт / НАН Украины, Нац. науч. Центр 

"Харьков. физ.-техн. ин-т"; ХФТИ 2006-4). — Библиогр.: с. 18—19. 

Панасюк М. І. Про точність визначення активності твердих радіоактивних відходів 

гамма-методами / Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. — Чорнобиль: Ін-т 

пробл. безпеки АЕС НАН України, 2006. — 7, [1] с.: іл., табл. — (Препринт / НАН 

України, Ін-т пробл. безпеки АЕС; 06-1). — Бібліогр.: с. 8. 

Словники 

Географія: словник-довідник / [авт.-уклад. Ципін В. Л.]. — Х.: Халімон, 2006. — 

175, [1] с.: табл. — Алф.покажч. ст.: с. 166—175. 

Тимошенко З. І. Болонський процес в дії: словник-довідник основ. термінів і 

понять з орг. навч. Процессу у вищ. навч. закл. / З. І. Тимошенко, О. І. Тимошенко; 

Європ. ун-т. — К.: Європ. ун-т, 2007. — 57 с.: табл.  

Українсько-німецький тематичний словник = Ukrainisch-deutsches thematisches 

Wцrterbuch: [близько 15 000 термінів / уклад. Н. Яцко та ін.]. — К.: Карпенко, 2007. 

— 219 с. 

Європейський Союз: словник-довідник / [ред.-упоряд. М. Марченко]. — 2-ге вид., 

оновл. — К.: К.І.С., 2006. — 138 с.: іл., табл. 

Атласи 

Україна: екол.-геогр. атлас: присвяч. всесвіт. дню науки в ім’я миру та розвитку 

згідно з рішенням 31 сесії ген. конф. ЮНЕСКО / [наук. редкол.: С. С. Куруленко та 

ін.]; Рада по вивч. продукт. сил України НАН України [та ін.]. — К.: Варта, 2006. — 

217, [1] с.: іл., табл., портр., карти. 

Анатомія пам’яті: атлас схем і рисунків провідних шляхів і структур нервової 

системи, що беруть участь у процесах пам’яті: посіб. для студ. та лікарів / О. Л. 



Дроздов, Л. А. Дзяк, В. О. Козлов, В. Д. Маковецький. — 2-ге вид., розшир. та 

доповн. — Дніпропетровськ: Пороги, 2005. — 218 с.: іл., табл. — Бібліогр.: с. 217—

218. 

Куерда Х. Атлас ботаніки / Хосе Куерда; [пер. з ісп. В. Й. Шовкун]. — Х.: Ранок, 

2005. — 96 с.: іл. — Алф. покажч.: с. 94—96. 

Законодавчі та нормативні документи 

Кримінально-процесуальний кодекс України: за станом на 1 груд. 2005 р. / 

Верховна Рада України. — Офіц. вид. — К.: Парлам. вид-во, 2006. — 207 с. — 

(Бібліотека офіційних видань). 

Медична статистика: зб. нормат. док. / упоряд. та голов. ред. В. М. Заболотько; М-

во охорони здоров’я України, Голов. упр. охорони здоров’я та мед. забезп. м. Києва, 

Київ. міськ. наук. інформ.-аналіт. центр мед. 

статистики. — К.: МНІАЦ мед. статистики: Медінформ, 2006. — 459 с.: табл. — 

(Нормативні директивні правові документи). 

Експлуатація, порядок і терміни перевірки запобіжних пристроїв посудин, апаратів 

і трубопроводів теплових електростанцій: СОУ-Н ЕЕ 39.501:2007. — Офіц. вид. — 

К.: ГРІФРЕ: М-во палива та енергетики України, 2007. — VІ, 74 с.: іл., табл. — 

(Нормативний документ Мінпаливенерго України. Інструкція). — Бібліогр.: с. 73. 

Стандарти 

Графічні символи, що їх використовують на устаткуванні. Покажчик та огляд (ISO 

7000:2004, IDT): ДСТУ ISO 7000:2004. — [Чинний від 2006—01—01]. — К.: 

Держспоживстандарт України 2006. — ІV, 231 с.: табл. — (Національний стандарт 

України). 

Якість води. Словник термінів: ДСТУ ISO 6107—1:2004 — ДСТУ ISO 6107—

9:2004. — [Чинний від 2005—04—01]. — К.: Держспоживстандарт України, 2006. 

— 181 с.: табл. — (Національні стандарти України). —Текст укр., нім., англ., фр., 
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